



大会

第十届紧急特别会议

议程项目 5

以色列在被占领的东耶路撒冷和
巴勒斯坦其余被占领土的非法行动

安全理事会

第七十年

2015年6月12日巴勒斯坦国常驻联合国观察员给秘书长、大会主席和
安全理事会主席的同文信

继我2015年6月9日值以色列军事占领48年之际的信之后，谨提请注意以色列近期的非法政策和做法，这些政策和做法继续破坏稳定，并给巴勒斯坦人民造成严重的艰难困苦。

就此应当指出，信中重点指出的非法做法仅反映了以色列在包括东耶路撒冷在内的巴勒斯坦国被占领土上侵权行为的一小部分。事实上，无人能幸免于占领国的征服、压迫和侵略，巴勒斯坦男子、妇女、儿童、残疾人、病人和老年人都受害于占领国以色列日复一日严重而系统违反包括人道主义法和人权法在内的国际法的行为。

近期，以色列占领军继续造成包括儿童与和平示威者在内的巴勒斯坦平民的伤亡。6月10日，占领军在杰宁发动暴力军事袭击，杀害了一名青年男子。23岁的Izz al-Din Bani Gharra在祈祷后离开清真寺时被以色列士兵击中背部。此前，便衣队还于6月8日发动黎明突袭，侵犯了伯利恒的拜特贾拉医院，企图绑架2名受伤的巴勒斯坦人——21岁的Nabil Mo'tasem Shweiki和18岁的Mahmoud Emad Shweiki，两人因6月7日在拜特贾拉被占领军击中而在此接受治疗。

占领军还继续射击加沙地带的巴勒斯坦渔民和农民，经常造成伤害，破坏更多家庭的生计，违反并威胁到2014年8月26日在埃及主持下达成的停火协议。过去一个月，共发生27次射击和2次炮击，造成7名巴勒斯坦渔民受伤，渔网和渔具被毁，渔船被没收。今天，占领军以实弹射击西岸Kafr Qaddum的和平示



威者，造成 5 人受伤，其中 2 人伤势严重。巴勒斯坦平民还继续遭受以色列极端主义定居者的袭击，儿童、学生和农民遭受这种暴力和恐怖行为尤其严重；过去几天，在两起以色列定居者打了就跑的事件中，又有 2 名巴勒斯坦男子受伤。

此外还继续开展军事袭击，并蓄意以绑架、逮捕和拘留巴勒斯坦平民为目标。最近几周，以色列占领军在整个巴勒斯坦被占领土的城市、城镇和村庄发动了数百起所谓“搜查和逮捕行动”，在被占领的东耶路撒冷，行动尤其猛烈。在这些袭击中，占领军经常洗劫住户，深夜恐吓家属，并强行拘留、审问和袭击包括儿童在内的巴勒斯坦人。行动包括殴打和威胁伤害个人及其家人，包括威胁实施性暴力。近期，又有几十名巴勒斯坦平民被逮捕、拘留和监禁，其中包括 6 月 9 日 11 名巴勒斯坦人在 Beit Hanina 被拘留，这些人中有 5 名儿童。

以色列对其关押的巴勒斯坦囚犯和被拘留者实施的身心虐待包括酷刑，有增无减。这一背景下，除其他囚犯外，目前共计并有 450 名遭受行政拘留的巴勒斯坦人身陷困境，情况仍十分危急；他们继续绝食，以此来引起对侵犯其权利行为的注意。Khader Adnan 曾于 2012 年长期绝食 66 天，他于 2014 年 7 月 8 日被占领军拘留，也是他 1997 年以来第 10 次被行政拘留；此次他绝食已近 40 天，体重锐减，失明，体弱到依靠轮椅，使其健康和生命再次面临威胁。

我还必须特别指出被以色列监禁的巴勒斯坦儿童的严重困境，占领军继续在深夜将儿童强行从家里带走，他们遭殴打，双眼被蒙，被脱衣搜身，在没有法律顾问的情况下受审，并与父母隔离，单独禁闭，并遭受其他形式的心理创伤，许多这类行为构成酷刑。在这方面，我们提请注意若干非政府组织发起的称为“绝对不能这样对待儿童”的运动，内容涉及遭以色列军事监禁的巴勒斯坦儿童的恐怖处境。

报告表明，仅 5 月份一个月，以色列就逮捕了 30 名不满 15 岁的巴勒斯坦儿童。保护儿童国际称，以色列军事监禁系统每年逮捕、拘留和起诉大约 500 至 700 名儿童，其中一些儿童仅 12 岁。另据估计，自 1967 年占领以来，至少有 95 000 名巴勒斯坦儿童被以色列逮捕。在安全理事会即将进行的有关“秘书长关于儿童与武装冲突的报告”的审议期间，必须认真审议上述令人震惊的事实以及以色列对巴勒斯坦儿童实施的无数其他犯罪行为，以期考虑如何终止此类严重侵害儿童的行为，确保在一切情况下保护儿童，追究犯罪者的责任。

在加沙地带，局势仍很紧张，而且最近紧张局势加剧；以色列在 Khuza' a 和 Khan Younis 等边境地区附近及外围开展了数起军事行动，那里的巴勒斯坦家庭的人道主义状况仍然严峻，因为以色列的封锁在继续，去年夏季以色列军事侵略造成的悲惨后果继续影响他们生活的各方面。恢复与重建继续受阻，这不仅体现在房屋重建等物质层面上，在人的层面上也是如此；巴勒斯坦平民继续被剥夺

医疗、水、燃料和建筑材料等基本必需品，其生计被剥夺，与整个世界隔绝，无法正常生活。

我谨此必须强调世界银行最近的调查结果，即加沙的失业率为全世界最高，达到 43%；截至 2014 年底，青年失业率达到惊人的 60%。在 2015 年 5 月 27 日布鲁塞尔举行的会议上，世界银行在报告中将这些令人震惊的数字提交给特设联络委员会。世界银行西岸和加沙国家主任 Steen Lau Jorgensen 就此指出，“持续封锁和 2014 年的战争危害了加沙经济和人民生计。加沙的出口几乎已消失，制造业缩减幅度高达 60%。没有与外部世界的联系，经济无法维系。”加沙的巴勒斯坦平民走投无路，没有希望，对于我们的青年人情况更加严重；这必须引起人们的震惊，也应促使国际社会再次承诺并采取行动，结束以色列不人道的封锁，加速加沙重建，确保持久地解决根本问题，为长期以来没有希望和发展前景的地方带来希望与前景。

当然，最近一段时期，整个巴勒斯坦被占领土，特别是在被占领东耶路撒冷及其周边，还出现以色列持续的定居点殖民活动，严重损害我们土地的毗连和完整，破坏了以 1967 年前边界为基础的两国解决方案。以色列严重违反《日内瓦第四公约》，尤其是第四十九条和第三十三条，继续建造定居点和隔离墙，没收巴勒斯坦土地，毁坏房屋和财产，强迫巴勒斯坦平民流离失所，贝都因人社区在这方面受到最大威胁。

在南部的哈利勒山，Sussiya 村巴勒斯坦居民的家园和生存继续受到占领国殖民计划的威胁。在那里，由于协助扩大附近“Susya”非法定居点的措施还在继续，当地平民随时面临强迫的流离失所。如果不制止占领国，该地区至少 4 000 名巴勒斯坦人、大多数牧民或农民将面临此种命运。6 月 3 日，占领军还拆毁了约旦河谷北部 30 多座住宅和牲口棚，命令伯利恒以南 Um Salmoun 村的巴勒斯坦居民停止修建房屋。6 月 11 日，以色列推土机推平了 Wadi Fukin 村的巴勒斯坦农民 Sabri Rashad Manasra 的 4 英亩土地。以色列最近还决定扣押拉马拉以北 Deir Dibwan 和 Rammoun 村 140 个巴勒斯坦家庭的 202 英亩私有土地，以便用作非法定居点的新“垃圾倾倒地”。

阁下，这些事件仅是占领国以色列每一天对巴勒斯坦人民实施的无数侵犯行为和罪行中的几件事例。只有这种非法政策和做法才能推动和维持近半个世纪的敌对军事占领。包括安全理事会在内的国际社会必须正视这一非法局面，不能继续对这种不公正现象视若无睹。现在就需要采取集体的国际行动，使以色列无例外地完全遵守其根据国际法和联合国决议承担的法律义务，以便保护巴勒斯坦人民，包括保护我们的孩子，直到占领的结束，挽救实现和平的两国解决方案前景，以免为时过晚。

本函之前，我们已就在巴勒斯坦被占领土包括东耶路撒冷(属巴勒斯坦国领土)发生的持续危机发出了 544 封信函。这些信函的日期从 2000 年 9 月 29 日(A/55/432-S/2000/921)一直延续至 2015 年 6 月 9 日(A/ES-10/680-S/2015/XXX)，基本记录了占领国以色列对巴勒斯坦人民犯下的罪行。占领国以色列必须为这些罪行负责，必须将犯罪者绳之以法。

请将本函作为大会第十届紧急特别会议议程项目 5 的文件和安全理事会的文件分发为荷。

巴勒斯坦国常驻联合国观察员

大使

里亚德·曼苏尔(签名)
